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ОБЛІКОВО-АНАЛІТИЧНА ОЦІНКА ПРОГРЕСУ УКРАЇНИ  

У ДОСЯГНЕННІ ЦСР 

 

Встановлення стратегічних рамок національного розвитку 

України на період до 2030 року було започатковано інклюзивний 

процес адаптації Цілей сталого розвитку(ЦСР). Кожну глобальну ціль 

було розглянуто з урахуванням специфіки національного розвитку. У 

результаті, було розроблено національну систему, яка складається з 

183 індикаторів.  

Щоб виміряти прогрес у досягненні ЦСР, Економічна та 

соціальна комісія щодо Азії та Тихого океану ООН (UNESCAP) 

запропонувала методологію, що базується на вимірюванні поточного 

та прогнозованого темпу руху країн до задекларованих цілей. 

Методологія дозволяє оцінити, яку частину шляху до цільового 

орієнтиру показник пройшов від базового року до поточного (індекс 

поточного стану), та показує, чи достатньо поточного темпу прогресу, 

щоб досягти цільового значення у визначені терміни (індекс 

прогнозованого стану).  

У цих тезах доповіді  ми розрахуємо показники на прикладі Цілі 

9 «Промисловість, інновації та інфраструктура» сталого розвитку 

відповідно до методології UNESCAP у розрізі областей України. Через 

те що регіони в Україні розвиваються неоднорідно, загальноукраїнські 

показники не завжди достовірно точно відображають ситуацію, яка 

склалася у них. Порівнявши наявність індикаторів на різних рівнях, ми 

можемо провести аналітику прогресу України у досягненні ЦСР та 

візуалізувати її у табл.1 [Ошибка! Источник ссылки не найден.]. 

 

Таблиця 1 – Кількість показників ЦСР в Україні за Ціллю 9 на 

16.09.2021 р. [2] 

 

Назва цілі 

Загальна 

кількість 

індикаторів 

у цілі 

Наявні дані 

Національ-

ний рівень 

Регіональний 

рівень 

Визначенні 

цільові 

орієнтири 

Промисловість, 

інновації та 

інфраструктура 

 

14 

 

11 

 

2 

 

9 
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Щодо Цілі 9, то Україна пройшла приблизно третину шляху. 

Рух до цілі вимірюється 14 індикаторами, для 9 з яких визначено 

цільовий орієнтир, а два індикатори — «рівень охоплення населення 

інтернет-послугами» та «питома вага дослідників віком до 40 років» 

доступні на регіональному рівні. 
Втім, щодо останнього Державна служба статистики ще не 

визначила цільовий рівень. Отже, на регіональному рівні (рис. 1) 

можна обчислити лише рух до цілі за показником «охоплення 

населення інтернет-послугами». 17 з 25 регіонів за цим показником 

досягли цільового значення.  
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Рис. 1. Рейтинг областей за успішністю  у досягненні показника  

«охоплення населення інтернет-послугами» Цілі 9 
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На національному рівні  три показники — «обсяг перевезень 

вантажів» (9.1.2), «частка електротранспорту у внутрішньому 

сполученні» (9.2.1) та «рівень охоплення населення інтернет-

послугами» (9.6.1) — досягли чи майже досягли (понад +9 з діапазону 

від -10 до +10) цільового значення. «Частка працівників, зайнятих на 

підприємствах, які належать до високо- та середньо- 

високотехнологічних секторів переробної промисловості» (9.4.3) та 

«частка реалізованої інноваційної продукції в обсязі промисловості» 

(9.5.2) рухаються у правильному напрямку. «Негативні досягнення» 

показують індикатори «кількість перевезених пасажирів» (9.1.3) та 

«ступінь зносу транспортних засобів» (9.1.4). Ці показники досягли 

значення «-10», а «частка доданої вартості за витратами виробництва 

підприємств, які належать до середньо високотехнологічного сектору 

переробної промисловості» (9.4.2) та «частка витрат на виконання 

наукових досліджень і розробок у ВВП» (9.5.1) наближаються до цього 

значення [3]. 

Отже, досліджуючи прогрес України за Ціллю 9 

«Промисловість, інновації та інфраструктура» на національному, ми 

дійшли до висновку, що майже половина показників рухаються у 

протилежному напрямку від досягнення цілі.  Хоч  на регіональному 

рівні за показником «рівень охоплення населення інтернет-послугами» 

цільового значення досягли 68%, проте, щоб відстежувати прогрес 

України у досягненні ЦСР за  усіма показниками, необхідно 

якнайшвидше визначити цільові значення щодо показників, де ті 

відсутні, та організувати збір статистичної інформації  за ЦСР не лише 

на національному, але й на регіональному рівні. 
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